
 Протокол
№ 

гр. София,    08.12.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 14 състав,  в 
публично заседание на 08.12.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Пламен Горелски

 
 
при участието на секретаря Александра Вълкова, като разгледа дело номер 
10669 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На поименното повикване в 10:20 часа: 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - А. М. А. АЛ А. е редовно призован, не се явява, представлява го адвокат 
В. П., с налично пълномощно по делото. 
ОТВЕТНИКЪТ -  КОНСУЛСКО ДЛЪЖНОСТНО ЛИЦЕ В ПОСОЛСТВОТО НА РЕПУБЛИКА 
БЪЛГАРИЯ В ГР. И. – ТУРЦИЯ е редовно призован, не е представляван.
СГП уведомена, не участва в съдебното производство.      
Явява  се  уведоменият  от  Съда  преводач  от  арабски  език  ТАМАМ  АЛХАКИМ  Ю.,  както  и 
допуснатият от Съда свидетел М. А. М. А..
АДВОКАТ П.: Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ 
      О П Р Е Д Е Л И:
          ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

НАЗНАЧАВА ТАМАМ АЛХАКИМ Ю. за  преводач на жалбоподателя,  който извършва 
превод от началото на съдебното заседание. 

ПРЕДУПРЕДИ преводача за наказателната отговорност по чл. 290, ал. 2 от НК. Същият 
обеща да даде верен и точен превод.

ДОКЛАДВА: жалбата и административната преписка, която е представена от ответника в 
заверени  преписи;  писма  от  Дирекция  „Миграция“  -  МВР и  Държавна  агенция  „Национална 
сигурност“,  с  които  уведомяват  Съда,  че  не  са  участвали  в  процедура  по  съгласуване  на 
процесното заявление.
АДВОКАТ П.: Поддържам жалбата. Не възразявам да се приемат доказателствата по преписката. 
Представям писмени доказателства с копие за насрещната страна, а именно: удостоверение за 
непрекъснати  здравноосигурителни  права,  удостоверение  за  постоянен  адрес  и  извлечение  за 
наличности в банкова сметка. Нямам други доказателствени искания.    

СЪДЪТ 



                     О П Р Е Д Е Л И:
ПРИЕМА, като писмени доказателства по делото съставляващите административната преписка, 
както и днес представените от адвокат П.. 
СЪДЪТ ПРИСТЪПИ към разпит на допуснатия свидетел.    
СНЕ самоличността му:
М. А. М. А., 42 годишен, разведен, неосъждан, баща на жалбоподателя. 
СЪДЪТ ПРЕДУПРЕДИ свидетеля за наказателната отговорност по чл. 290, ал.1 НК, при даване 
на неверни показания. Свидетелят обеща да говори истината.
На въпроси на СЪДА и адвокат П.,  свидетелят А. (чрез преводача) отговори: Имам статут на 
бежанец в Република България. Понастоящем живея в Х.. В момента хонорарствам, като през м. 
януари  започвам  нова  работа,  като  отговорник  за  непълнолетните  в  Х..  Не  съм  събрал 
семейството си, защото заради проблемите с развода не можах да запазя час в посолството, нито 
можех да ходя в И., защото имам бежански статут. Със съпругата си се разведох през 2018 г. или 
2019 г. и проблемът е, че преди бившата ми жена не ми даде разрешение за събиране с детето. 
Готов съм да поема издръжката на сина ми, когато дойде в България 
АДВОКАТ П.: Нямам други въпроси към свидетеля. 
СЪДЪТ ПРИКЛЮЧИ разпита на свидетеля и го освободи от залата.
СЪДЪТ ОПРЕДЕЛЯ възнаграждение на преводача за днес извършения превод, в размер на 80 
(осемдесет) лева, което да бъде изплатено от внесения депозит. Издаде се РКО. 
СЪДЪТ счете делото за изяснено и 
 О П Р Е Д Е Л И: 
                    ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.
АДВОКАТ П.:  Моля да  отмените оспорения индивидуален административен акт  по причини, 
подробно  изложени  в  жалбата.  Обръщам внимание,  че  като  членове  на  семейство  на  лице  с 
бежански  статут,  на  етапа  на  кандидатстване  за  виза  бащата  не  е  длъжен  да  доказва  тези 
обстоятелства,  които  са  посочени  в  мотивите  на  акта,  предвид  изричните  разпоредби  на 
Наредбата за визи. 
СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ.
Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:29 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:      

 


